

USA zaplatily Moderně 176 milionů dolarů za vývoj mRNA očkování proti ptačí chřipce

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/usa-zaplatily-moderne-176-milionu-dolaru-za-vyvoj-mrna-ockovani-proti-ptaci-chripce

3 července, 2024

Již dříve jste si zde mohli přečíst o novém očkování proti ptačí chřipce, které však zatím není mRNA, nicméně při studii těchto preparátů zemřelo podstatně víc očkovaných než těch, kteří dostali placebo.

I přes tristní výsledek této studie bylo takzvané „očkování“ uvolněno pro podávání zejména těm lidem, kteří pracují se zvířaty nebo ve výzkumu (jako první „pokusný králík“ poslouží Finsko).

Nyní vyvíjí Moderna nechvalně známé mRNA očkování proti ptačí chřipce, u kterého lze očekávat podobný efekt jako v případě takzvaného „Covid očkování.“

Americká vláda chce, aby výrobce vakcín Moderna vyvinul novou mRNA vakcínu, která by mohla léčit ptačí chřipku neboli H5N1 u lidí.

Americké ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb zaplatí společnosti Moderna 176 milionů dolarů za vakcínu, která obsahuje stejnou (*smrtící*) technologii mRNA jako u COVID-19.

Říkají, že chtějí být „lépe připravení“ na krize veřejného zdraví, protože se „poučili z Covidu.“ Mezitím vládní představitelé říkají, že v celé zemi rostou obavy z případů, kdy dojnice infikovaly lidi.

Podle AP :

Americká vláda zaplatí výrobcí vakcín Moderna 176 milionů dolarů za vývoj pandemické vakcíny, která by mohla být použita k léčbě ptačí chřipky u lidí, protože případy u dojnic po celé zemi nadále přibývají, oznámili v úterý federální úředníci.

Prostředky jsou určeny k uvolnění prostřednictvím Ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb USA a budou platit za pokračující vývoj vakcíny, která využívá stejnou technologii mRNA, která umožnila rychlý vývoj a zavedení vakcín proti COVID-19.

Moderna zahájí testy, aby vyzkoušela bezpečnost a účinnost vakcíny, která by mohla být v případě potřeby použita k rozšíření reakce na pandemii ptačí chřipky.

Virus H5N1 byl detekován na začátku tohoto roku u dojnic a rozšířil se do více než 135 stád ve 12 státech a dosud infikoval tři lidi, všechny s mírnými příznaky.

Federální zdravotní úředníci zdůrazňují, že riziko pro širší populaci zůstává nízké.

Tolik aktuální zpráva z USA. Zdá se, že tentokrát budou mnohem lépe připraveni, takže jakmile se plandemie rozjede, budou k dispozici různé druhy takzvaných „vakcín.“

Kdy bude vypuštěno něco, co vyvolá „plandemii 2,“ se můžeme jen dohadovat. Mnozí tipují, že to přijde letos ještě před volbami v USA, nicméně ve skutečnosti očekávám, že bude potřebná delší příprava – a také schválená pandemická smlouva.

Ta by byla vítaným nástrojem ovládnutí mas, přičemž vlády by byly v takovém případě „vyviněny.“ Než ovšem k přijetí dojde, zřejmě nějakou dobu potrvá.

Na druhou stranu nově upravené změny Mezinárodních zdravotních předpisů již jistým nástrojem být mohou, ale nedávno schválené změny začnou platit až na jaře 2025.

Navíc mnohé body, které byly nezbytné pro zavedení diktatury, z aktuální verze vypadly. Nepředpokládám tak, že by se „plandemie 2“ objevila dřív než příští rok – a to spíš někdy na podzim.

Každopádně je třeba vytvořit podobné podmínky jako za Covidu: hysterii, restrikce – a zároveň přijde „spásné“ očkování. Nyní možná nařízené WHO, čímž si vlády „umyjí ruce.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]